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Parallelogramm: Flache und Umfang

Lésungsblatt
Flicheninhalt: Umfang:
/ h, / A=a-hg u=2a+2b
a Azbhb

Berechne den Flacheninhalt und den Umfang der folgenden Parallelogramme:
a=10cm,b=6cm,h,=5cm a=6cm,b=3cm,h;=2,5cm a=7cm,b=2,8cm,hy,=3,5cm
A=a-h, A=a-h, A=b-h,
A=10-5=50cm? A=6-2,5=15cm? A=28-35=09,8cm?
u=2a+2b=2-10+2-6 u=2a+2b=2-6+2-3 u=2a+2b=2-7+2-28
u=204+12=32cm u=124+6=18cm u=14+56=19,6 cm

Ein Grundstiick hat die Form eines Parallelogramms mit einer Lange von 50 m und 25. Der Normalabstand
(= Hohe) der beiden langeren Seiten betragt 18 m.
a) Berechne die Flache dieser Wiese! Wie teuer ist das Grundstiick, wenn 1 m?2 9,50 Euro kostet?
b) Wie viel Meter Zaun werden bendtigt, wenn das Grundstiick umzdunt werden soll und ein 2,50 m
breites Tor freigelassen wird?

A=a-hy,=50-18 = 900 m? 900-9,50 = 8550 €
Das Grundstiick kostet 8550 Euro.
u=2a+2b=2-50+2-25=100+50=150m—2,50m = 147,5m

Es werden 147,5 Meter Zaun bendtigt.

Berechne die fehlenden GréRen der Parallelogramme:

Seite a 5cm 12,5cm 12,3 cm 117 mm
Seite b 8cm 7 cm 7,8 cm 60 mm
Umfang u 26 cm 39 cm 40,2 cm 354 cm
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